

2^{de} Nota van Inlichtingen

Voor u ligt de 2^{de} Nota van Inlichtingen behorend bij de offerteaanvraag Aansprakelijkheidsverzekering gemeente Almere, met ons kenmerk IA2020.08.03

De inhoud van deze Nota van Inlichtingen wordt geacht deel uit te maken van de aanbestedingsstukken en daarmee van het overeen te komen contract. Bovendien staan bij verzending van deze Nota van Inlichtingen in beginsel alle eisen vast en kunnen niet meer worden gewijzigd.

Deze Nota van Inlichtingen is samengesteld uit de schriftelijke vragen die wij via TenderNed hebben ontvangen. De vragen zijn letterlijk (voor zover mogelijk) en geanonimiseerd overgenomen in deze Nota, zoals de houder(s) van de offerteaanvraag de vragen hebben gesteld. De gemeente Almere heeft de vragen en de antwoorden in deze Nota verwerkt.

Deze geanonimiseerde Nota van Inlichtingen is d.d. 10 november 2020 gepubliceerd op TenderNed.

Nr.	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
1	Inhoud	Vraag 22 t/m 26 NvI	U verwijst naar de voorwaarden AVG014. Mogen wij hieruit opmaken dat als verzekerden onder de polis beschouwd moeten worden, de (rechts-) personen genoemd in artikel 1.2 van deze voorwaarden? Wilt u dit bevestigen?	Wij bevestigen dat de (rechts-) personen genoemd in artikel 1.2 van de voorwaarden AVG014 als verzekerden onder de polis moeten worden beschouwd. Bij de beantwoording van de NvI 1 vraag 9 hebben wij tevens aangegeven dat wij akkoord gaan dat voor stichtingen, verenigingen en andere rechtspersonen waarin de gemeente een financieel belang heeft in de vorm van subsidies, leningen, participaties e.d. er geen primaire dekking wordt gegeven.



Nr.	Categorie	Betreft	Vraag	Antwoord
2	Inhoud	Vraag 18 NVI.	U geeft aan niet akkoord te gaan met de beperking van 3 maanden na het stoppen van de verzekering. Dit is niet acceptabel. De 3 maanden uitloop is gangbaar. Zie hiervoor ook artikel 2.7.1 van de voorwaarden AVG014. Wij verzoeken u dringend deze eis te laten vallen en akkoord te gaan met de normale dekking voor uitloop. Wilt u dit bevestigen?	Wij gaan niet akkoord met de beperking van 3 maanden na het stoppen van de verzekering en het laten vervallen van de eis. Het betreft hier een uitbreiding op artikel 2.7.1 van de voorwaarden AVG014.
3	Inhoud	Lopende Schaden	In 2015 zijn er nog twee lopende schaden met een reservering groter dan euro 10.000,00: 02-03-2015 641386 reserve ca. euro 48.000,00 05-06-2015 678116 reserve ca. euro 17.000,00 Zijn deze reserveringen nog reëel?	Deze reserveringen zijn nog reëel.
4	Contract	Verhogen/verlagen	Wij nemen aan dat wij wel jaarlijks de premie kunnen verhogen c.q. verlagen conform de CPI-index. Voor beide partijen is het van belang dat de prijs kan worden aangepast aan de kostenontwikkeling. Kunt u daarmee akkoord gaan anders zien wij ons genoodzaakt de index nu al in de premie te verwerken.	Opdrachtnemer is gerechtigd om vanaf 1 januari 2022 jaarlijks de prijzen te indexeren, waarbij zal worden vergeleken het CBS-indexcijfer (Dienstenprijzen; commerciële dienstverlening en transport, index 2015=100) van dat jaar met het CBS-indexcijfer van het jaar daaraan voorafgaand (de eerste gepubliceerde cijfers). Eventuele prijsverhoging mag maximaal het verschil tussen beide indexcijfers bedragen. Prijswijzigingen dienen voorafgaand schriftelijk te worden medegedeeld aan Opdrachtgever.